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1)Aei&te 6t n ovvapmon xe R"—2— €
1+

B(0,1) sivar ovveyng 1-1 xou eni

mg B(0,1) pe avtiotpoen v y € B(0,1)—— e R". Aci&te eni mhéov 611 Kan

Y
1=y

N o etvar ovveyne. [Ymodeitn: Xpnolomoleiote Tov YapaKTNPIGHO TG CUVEXELNS LE
aKolovBieg]

3 p—
2)Agi&te 611 ot ovvaptioeis: (@) f(x, y)=logyx*+y*, (B) g(x.y)= X'y —cos(xy)

X +y?
ko h( ) X ~2xyz +log (xy) gfvon ouveyeic oto TEdior 0plopoD TOVE T ool
X, V,2)= c ot T G
y \/;-i- y+\/; XEQ pop 9
KO VO, TEPTYPAETE.
22 0,0 xy” 0,0
s s * s 5 o s * s
3)Eoto f(x,y)=1x"+)" (x3)#(0.0) kar g (x,y)= X +y° (x.7)#(0,0)
0, (x,y)z(0,0) 0, (x,y)z(0,0)

() Amodeiéte 6tim f eivon @paypévn oto R® kar 6TL M g &ivol pn epoyuévn oe
K60e cpaipo B((0,0),g).
(B) AmodeiEte 6L M f dev eivan cuveYNG 61O (0,0), aALG 0 TEPLOPIoUOG TG0 TG f

660 kouTNG g o€ omoladnmote evbeia Tov R eivon cvveyMg GuvapTnoN.

4) TIpocdiopiote TIC TYESG TOV TPAYUATIKAOV oplOudV a Kot [ OGTE 1) SLVUCUATIKY

3 3 2 2.2 2
, LY BT I (ey)#(0.0) ,
oovapmon,  f(xy)=|x +y x4y vo  yiveton
(a.8), (x.y)=(0.0)

ovveyng oto (0,0).

3
Xy

,(x,y)#(0,0
S)Eivon n ovuvdptnon f(x,y): R (X )’) ( )
0. (%2)=(0.0)

6)Ectw f:U < R> — R ovvépmon, 6mov U avoiktd covoro ko (a,b)eU .

ovverng oto (0,0);

(@) Aeite otLvmapyovv 6, >0 ko &, >0 dote (a—6,,a+6,)x(b—6,,b+6,)cU .
(B) Aei&te 6tLavn f eivan covexfig oto (a,b) tote ot cuvaptioels f;(x) = f(x,b),
xe(a-6,a+8), f,(y)=f(a,y), ye(b-6,,b+6,) sivar ovveyeic ota a kon b
avtictoya.

(y) T'evikevote ta (o) kot (B) yio g cuvaptnon n— petofintov, f:U < R" > R.

( To amotéhecpa avtd pag A€el OTL Pid GUVEXNG GVVAPTNON 1 — PETABANTAOV givat
ouveyng yo ke po peTafANT Y®PLoTA ).



7) Amodei&te 6T o1 cvvaptioelg (x,y)— max(x,y) ko (x,y)—>min(x,y) siva

ouveyels  o10 R?. [ Yrodedn: max (x, y) = %M o
x+y—|x-y|

5 ]

min(x, y) =

8) 'Eoto fisees f,, tACR" >R OCUVOPTNCEL KO acA. Oftoue

m

F(x)=max(f,(x).... £, (x)) xor G(x)=min(f(x)....f,(x)), xeA. Amodeitre

ot av ot f,..., f, €tvar cvveyelg oto a, toOte kau ot cuvaptioels F kot G etvan

m

ouvveyeig oto a. [ YrodeiEn: Xpnotponoteiote v doknon (7) kot emaywyn 6to m |.

9) Agi&te ApNCIUOTOUDVTOG TOV YOPUKTNPICUO TMV GUVEXDY GCUVOUPTNCEWDV LLE KAEIGTH
oVOVOAQ, OTL TO 0KOAOVOO GVVOAL Eival KAEIGTA:

(o) {xeR:—ZSxSZKmxS—XZO}
B {(x, y,2): X +y 4z —1} Kat yevikdtepa 1 emedvelo, S {xeR x| = }tng

povadwaiog ceaipag tov R".
(y) {x €R":a
() {(x,y):x4 +y* =1} .

} , 0mov a € R" &ivat docpévo dtavuopa.

10)’Ectw a>0, f:Ac R" — R ovvdptnon kot x, € R".

(0) Amodeifte o611 M ouvvaptnon g ‘x , XxXeR elvan ovvgmg oto O

YPNOLLOTOUDVTOS TOV OPIGUO TNG Guvaxsuxg.
(B) Eoto h(x)=|f(x

gtval cuveNG 610 X, .

a r 4 ’ r
, XxeA. Avn f eivon ovveyng oto x, amodeiste 0t h

(,1
, XEA,

(y) Amoodeilte 6t av 1 f vl ovveyng oto A ToHTE KO M h ‘ f

gtva GLVEYNG XPTOUYLOTOLDVTOG TOV YOPUKTPIGUO TOV GUVEXDV LE OVOIKT cuvom.
( BéBara to () €metan mpopavmg Kot amd to (B).)

11) Ilpocdiopiote av To A givarl avolkTO GYETIKA e TO S, KAEIOTO GYETIKA e TO S 1
Timota amod to 000 6T AKOAOVOEG TEPIMTOCELG:

(o) S={xeR:aSxéb,x:éc},Az[a,c),a<c<b

B) $=(0,1],A= {— n>1} (y)S=[o,1],A:{l;nz1}

( n
®) §= { Y)ER :0<x"+y <1} A:{(X,)’)GS:XZZ)’Z}.
0 5=[(xn)e R 0y 4] a-{(ar)eirt <y



(*)12) 'Eotw @ # AcC R". (0) Amodei&te 611 av {Bi el } etvat otKoyévela avoIKTdv

OYETIKA LE TO A VTOGVVOA®V TOL A TOTE TO UBl. elvarl avoktd oyetikd pe 1o A

iel

ko ottav B,....B (n eN ) elvan (TemepacéEVN) OIKOYEVELD OVOLKTMV GYETIKA LLE TO

n

n
A vmocuvOAm®V TOV A TOTE TO ﬂBK glvarl avoktd GyeTikd e 10 A.
K=l

(B) Amodeilte T1g avTioTo(Eg WOOTNTEG Y10, OLKOYEVELES KAEIGTMV GYETIKA LE TO A
VTTOGLVOA®VY TOL A .



